
...akiknél az évjárathatás jelentősen befolyásolja a termést. Kiváló termésstabilitása miatt kitettebb helyeken is sikeresen 
termeszthető. 2018-ban az Év Kukoricájának választotta a Magyar Kukorica Klub.

• Javasolt vetési idő: 10°C felett

• Kiváló termésstabilitása miatt kifejezetten ajánljuk olyan táblákra, ahol az évjárathatás jelentősen befolyásolja a termést. 
Kitettebb helyeken is sikeresen termeszthető.

• Kitűnő vízleadásának köszönhetően jelentős lehet a szárítási költségmegtakarítás.

• A nagy termésekhez sem feltétlenül igényli a magas tőszámot.
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DKC5068  
2018-ban az Év Kukoricája

Azoknak a partnereinknek ajánljuk...

Termesztési ajánlás
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HASZNÁLJA KI A HIBRIDBEN LÉVŐ TERMÉSPOTENCIÁLT, ÉS ÉRJE EL A LEHETŐ LEGNAGYOBB
EREDMÉNYT A TÁBLA TERMÉSSZINTJÉNEK MEGFELELŐ TŐSZÁM HASZNÁLATÁVAL!

TERMÉSSZINTENKÉNTI TŐSZÁMAJÁNLÁS

84
Ezer növény

/ha

KIVÁLÓ TERMŐHELY

78
Ezer növény

/ha

JÓ TERMŐHELY

74
Ezer növény

/ha

ÁTLAGOS TERMŐHELY

Kísérleti eredmények

MINDIG OLVASSA EL ÉS TARTSA BE A VETŐMAGZSÁKRA ERŐSÍTETT NÖVÉNYVÉDŐ SZER ÚTMUTATÓBAN SZEREPLŐ, A VETŐMAG KEZELÉSÉRE VONATKOZÓ 
UTASÍTÁSOKAT! Az egyes eredmények és teljesítmények a termesztés helyétől és az évjárattól függően különbözőek lehetnek. A bemutatott eredmény csak 
tájékoztató jellegű, az Ön által elérhető eredmények szempontjából, melyeket a helyi termesztési, talaj és időjárási körülmények nagyban befolyásolhatnak. 
A termelőknek, amikor csak lehetséges, értékelniük kell a különböző helyeken és években mért adatokat és elért eredményeket. Az Acceleron® és a DEKALB®  
a Bayer Group bejegyzett márkanevei. Minden más márkanév azok tulajdonosai tulajdonát képezi. © 2022 Bayer Group. Minden jog fenntartva.
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„Azoknak a termelőknek ajánljuk, akik olyan középérésű hibridet 
keresnek, melynél a termőképesség mellett kiemelten fontos 
a hibrid évjárat-stabilitása és az eltérő termőhelyekhez való 

alkalmazkodóképessége. A DKC5068 emellett kiváló agronómiai 
tulajdonságaival és kiemelkedő egészségprofiljával segíti  

a termelés kockázatának mérséklését.”
KÖKÉNY GÁBOR 
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